
Zastavme násilné odebírání orgánů vězňům 
svědomí v Čínské lidové republice 

Výroční petice pro G7+7 
Kanada, Francie, Německo, Itálie, Japonsko, Spojené království, Evropská unie 

+ Argentina, Austrálie, Indie, Izrael, Mexiko, Jižní Korea, Tchaj-wan 

Nuceným odběrem orgánů se rozumí usmrcení osoby za účelem odebrání jejích orgánů a jejich transplantace jiné 
osobě. V Čínské lidové republice (ČLR) je tato praxe státem schvalovaná a za posledních 25 let dosáhla průmyslového 
měřítka. Je to jeden z nejvíce do očí bijících a nejhrůznějších zločinů 21. století. 

V roce 2019 Mezinárodní tribunál pro Čínu se sídlem v Londýně, kterému předsedal Sir Geoffrey Nice KC, dospěl k 
závěru, že násilné odběry orgánů byly páchány po mnohá léta po celé Číně ve značném měřítku a pokračují dodnes, a 
že primární skupinou obětí jsou praktikující Falun Gongu. 

Násilné odebírání orgánů je popisováno jako pomalá, skrytá a studená genocida Falun Gongu, neboť je prováděno za 
účelem finančního zisku a používáno k eliminaci této skupiny a její praxe pravdivosti, soucitu a tolerance. 
Nedostatečné jednání mezinárodní komunity umožnilo, aby tyto zločiny pokračovaly a v posledních letech byly 
páchány také na ujgurské populaci.  

Neetické či zločinné medicínské praktiky jedné země ohrožují etické standardy medicíny celosvětově. K zastavení 
tohoto barbarského zločinu je nutná přímá a rázná reakce mezinárodního společenství. 

Z tohoto důvodu adresujeme vládním lídrům skupiny zemí G7+7 následující požadavky:  

Vydejte společnou deklaraci odsuzující praxi násilného odebírání orgánů ČLR, volající po jejím 
okamžitém ukončení a implementujte mezivládní akční plán, jenž obsahuje následující: 

1) Zaveďte opatření k informování občanů o nedobrovolném odběru orgánů a k jejich ochraně před spoluúčastí 
na něm tím, že obdrží transplantovaný orgán v ČLR nebo napomohou či podnítí nedobrovolné odebírání 
orgánů skrze lékařskou praxi, výzkum či výcvik. 

2) Zastavte jakoukoli výměnu v oblasti transplantační praxe, výzkumu nebo výcviku s ČLR, dokud neposkytne 
důkaz, že násilné odebírání orgánů vězňům svědomí pominulo, a toto by mělo být ověřené nezávislými a 
neohlášenými inspekcemi. 

3) Zaveďte každoroční parlamentní slyšení ohledně násilného odebírání orgánů v ČLR a poskytujte výroční 
zprávy obsahující výpovědi svědků a expertů. 

4) Započněte vyšetřování, aby se určila odpovědnost za jakékoli činy, které jsou v rozporu s ustanoveními 
Úmluvy o zabránění a trestání zločinu genocidia páchaného na praktikujících Falun Gongu, Ujgurech a 
dalších v ČLR. 
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